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二 宮 町 教 育 委 員 会 

 

 

 

 

 

 



 

１．開 会 時 間            ９ 時      ３０ 分 

 

２．閉 会 時 間            １１時      ４０ 分 

 

３．教 育 長 名       府   川    陽   一 

 

４．署 名 委 員            

 

５．出 席 委 員 

 

議 席 番 号 出  欠  席 氏          名 

１   蓮  實   茂  夫 

２    山  内   み ど り 

３  小  林   德  博 

４  吉  田   美 佳 子 

５   府  川   陽  一 

 

６．出席者氏名      教育次長  宮川康廣 

             教育総務課長  黒石徳子 

生涯学習課長  三浦牧子 

教育総務課指導班長  下澤純二 

教育総務課指導班主幹  伊庭 しげみ 

教育総務課指導班主幹  新井久美 

             教育総務課教育総務班長  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主査  寺口瑞紀 

教育研究所教育支援室専任教諭  古谷秀史  

教育研究所教育支援室教育相談員  井島素子 

 

７．傍 聴 者      ２名 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班主査  寺口瑞紀 



 

平成２７年度８月教育委員会定例会会議録 

 

日時：平成２７年８月２８日（金） 

午前９時３０分より 

場所：二宮町町民センター２Ａクラブ室 

 

― 開会宣言 ― 

（教育長）平成２７年度８月定例教育委員会議を開催します。 

 

 

― 署名委員の指名 ― 

小林委員を指名する。 

 

 

― 教育長事務報告 ― 

（教育長）８月事務報告を資料に基づいて行う。 

（教育次長）８月政策会議報告を資料に基づいて行う。 

（各課長）各課の事業報告・事業予定について資料に基づいて説明する。 

 

○（山内委員）８月５日に行われた「ガラスのうさぎ像平和と友情のつどい」のコンサートに参加

しました。後半にイベントがあって、コンサートや映画の上映がありました。映画の主人公と同

じ年頃の小学生が歌うという事が重要だと思います。イベントの進行についてですが、映画の上

映開始後に小学生が席に戻るというのは、暗い中で大変そうでしたし、映画を最初から見ること

が出来ないのが残念でした。また、映画のエンディングで多くの方が席を立ってしまい、閉会時

に空席が目立ったのが残念でした。来年度開催の際には、検討していただきたいと思います。話

題は変わりますが、先週末、高波により海岸入口フェンスを封鎖されていましたが、海での事故

等はありませんでしたでしょうか。 

○（教育長）ガラスのうさぎの式典の進め方は、改善に努めたいと思います。 

○（教育次長）海での事故はありませんでした。 

○（小林委員）３点あります。大阪で深夜徘徊の中学生が殺害されるという悲惨な事件がありまし

た。子どもたちの間では一晩中自宅以外の場所で過ごすことを、オールと言っているようですが、

教育長が学校を訪問された際、深夜徘徊の現状等について話題になりましたでしょうか。２点目

は、消防の普通救命講習の対象者を教えてください。３点目は、両中学校の２学期スタートの日

付が違うようですが、理由を教えてください。 

○（教育総務課長）２点目の消防の普通救命講習会の対象者は学校の教職員です。 

○（小林委員）以前、中学生が普通救命講習を受講したとの報告を受けましたが、現在も受講して

いるのでしょうか。 

○（指導班指導主事）子ども達の救命講習の受講は、この日程と別に、中学２年生と３年生が普通



救命講習を受けています。 

○（教育長）二宮町では教職員が積極的に救命講習を受けていますので、継続していきたいと思い

ます。中学校のスタートですが、授業時間確保の必要性から学校で検討した結果ですが、足並み

が揃っていない事は今後の課題です。夏休みの子ども達の夜の過ごし方は把握できていません。

夏休み中の事件や事故については、交通事故の報告が 1件あったのみです。 

〇（蓮實委員）特に夏休みは、自由な時間が多いので、子ども達が出歩く事が出来てしまう状況だ

と思います。地元の方達や警察と連携しながら、協議会のような形で情報共有して、対応できれ

ば良いと思います。 

○（教育長）学校による保護者の指導、というか家庭教育に関わるのには限界がありますので、家

庭、学校、地域との連携が課題になってくると思います。 

○（小林委員）地域の連携は大切だと思います。日頃から子どもたちと地域の方々との信頼関係を

醸成することが必要です。まずは、お互いの顔を知り合うことではないでしょうか。夜間、地域

の方々が初対面の子どもたちに声をかけるのはなかなか難しいものです。そのような場合、警察

や関係団体の方々から子どもたちへの声のかけ方や接し方などのノウハウを教えていただくこ

とも一つの方法だと思います。 

○（教育長）夏休み中に実施した愛のパトロールの回数を確認させてください。 

○（生涯学習課長）合計４回実施しました。１７時から１９時に実施したのが３回。２０時から実

施したのが１回です。 

○（吉田委員）子ども達は、塾通いや、保護者の共働きによる夜間の買い物などで、夜に出歩く事

に慣れてしまっているように感じます。一方で、子ども達は不審者対応の教育を受けていて、例

えば、地域の方による声のかけ方にしても、普通の格好をしていると、不審者と間違われてしま

うことも考えられます。余所の子でも声をかける、見守りをしていけるような地域づくりや近所

付き合いが大切になってくると思います。それと、これは要望になりますが、ラディアンの内外

でも夕方遅くまで遊んでいる子どもを時々見かけますので、職員の方も気が付いたら、声をかけ

ていただけたらと思います。 

○（教育長）時代の流れ、社会の動向など難しい課題はありますが、ＰＴＡとの連携などを検討し

たいと思います。 

○（蓮實委員）２学期が始まるタイミングでの子ども達の心の悩みや、不登校、自殺などが報道で

話題になっています。既に取り組んでいると思いますが、学校でも始業式や９月初旬は、特に生

徒の様子をしっかりと見ていただきたいと思います。次に、ソフトバレー大会ですが、女子の方

がチームが尐なく、選手を集めるのに苦労をしていて、地区で人数が尐なくてチームが作れない

ところもあったりするそうですので、多くの子どもが参加できるように、取り組みを検討してい

ただければと思いました。最後に、これは私から報告ですが、二宮町の総合計画中期基本計画、

長期人口ビジョン、総合戦略を作成するにあたり教育委員会から委員に推薦され、委嘱を受けま

した。8 月 5 日と 26 日に会議に出席しました。次回は 10 月 19 日に予定されていて、今後年明

けまでかけて計６回の会議で策定していきます。 

○（教育長）夏休み明け頃に自殺が増加する傾向については、統計にもあらわれているようです。

学校を回った際に、特に９月初めの１週間ほどは、きめ細かく子ども達の様子をみながら授業を

行なうように、校長先生と話をしてきました。 



― 報告・協議事項 ― 

（１）平成２７年度二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について 

（教育総務班長）平成２７年度二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について資料に基づい

て説明。 

 

○（蓮實委員）今回の資料は、２６年度の取り組みを点検評価するものということですね。 

○（教育総務班長）はい。なお、資料の別紙２、点検評価シートの中にある前年度という表記は

25年度、当年度という表記は２６年度の値を入力しています。 

○（小林委員）評価の理由等を入れた方がいいという意見が昨年あったと思いますが、それが反映

されたものということでしょうか。 

○（教育総務班長）そのように作っておりますが、分かりにくいところがあれば、ご指摘いただき

たいと思います。 

○（教育長）Ａ・Ｂなどは、自己評価でしょうか。 

○（小林委員）どういう点でＡという評価にしたのかということが、示されていると分かりやすい

ですね。 

 

 

― 付議事項 ― 

議案第８号 平成２７年度二宮町一般会計補正予算（案）について 

 

非公開 

 

 

― 報告・協議事項 ― 

（２）教育支援室教育相談活動について 

 

非公開 

 

 

（３）その他 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務班長）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について資料に基づいて説明。 

 

 

― 閉会宣言 ― 

（教育長）平成２７年度８月定例教育委員会議を終了いたします。 

 

１１時４０分 終了 


